Les divisions a un chiffre au diviseur

Lorsque le calcul devient difficile, on pose une division pour nous faciliter la tache... Voyons comment faire...

[- 8:2=7 ] St

Fo Reste
2

2
owacase-3- §) B8 B0 08

Diviseur Cuotien = 4 fois [¥]

( 18:5=7 ]

Dl 4= IIIII saen IIIII Ill

Cuotlen = 3 fois

La chiffre le plus & gauche du dividende (1) est inférieur au diviseur [
—!*jn prends les d.euxch.iﬁug du dividende pour commencer ma division
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Je cherche le quotien :
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Je calcule le produit |
quotien ¥ diviseur=2 x5 = 10 |
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Retrouvez FOAD-SPIRIT sur Internet
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Les divisions a un chiffre au diviseur

. Pose et effectue les divisions suivantes :
2=  22:5=7

T

2215 792

=20 —ﬁl

— 14 __Ylao

@ 19
=18

il
o]

)

o8|a ar|y 7|4
-sl 24 g ° -41 16
18 @ 2
=16

's'79]8 's3'7|o
et 109 e 59
07 BT

]
<3|
o

@




